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项目背景

为了解决捷顺下设门店提交发票申请的管理混乱问题。

项目需求
按照保险公司提供的对账清单与系统内的结算单进行核对，核对成功后由内勤提交发票申请，内勤填写开票信息后，由财务检查填写的发票申请是否符合开票的必要条件，若检查通过则财务线下开好发票，并将线下开具的发票信息同步到管理系统中，最后保险公司回款后再到对应的发票申请中同步回款进度，回款完成则本次发票申请流程结束。
平台功能定义

客户端：发票管理，发票申请管理，结算数据核对、回款进度管理。

用户角色分析

◆ 内勤：

日常结算数据维护（保单下载或结算单导入）。根据保险公司对账数据核对系统内结算数据，核对成功填写开票信息提交发票申请。

◆ 财务：

将购买的发票同步到系统中，以便后续发票申请使用。

审核内勤提交的发票申请，审核不通过的话需要内勤重新提交。审核通过后根据发票申请中的开票信息开具发票，将所开发票同步到发票申请中。

将保险公司的回款进度更新到发票申请中，直至全部回款完毕。

功能分析

发票管理功能优化
功能描述：

在现有功能基础上对发票管理功能进行优化，优化内容包括：缓存开票信息、发票申请状态细化、发票自动补全。
使用角色：

内勤、财务。

新增字段：

无
角色操作流程图：
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业务要求：

缓存开票信息

业务逻辑：

内勤在提交发票申请时需要填写大量的开票信息，而往往这些开票信息都是重复的，为了减少内勤的工作量，提高软件便捷性，现在需要增加缓存开票信息功能。

需求概述：

内勤在提交发票申请时，输入公司名称后，若系统内有该公司的缓存开票信息则自动带出其余开票信息。

具体需求：

◆ 内勤提交发票申请时，若本次发票申请审核通过，则系统缓存本次发票申请的公司名称、客户识别号、主要商品名称、发票类别、纳税人地址、纳税人开户行名称、纳税人电话、纳税人开户行账户字段。

◆ 内勤提交发票申请时，填写完公司名称后焦点离开后（鼠标点击其他位置或光标移出）系统根据公司名称查询缓存信息，若系统内存在对应公司的缓存开票信息，则自动将客户识别号、主要商品名称、发票类别、纳税人地址、纳税人开户行名称、纳税人电话、纳税人开户行账户字段赋值到本次发票申请中。

◆ 发票申请每次审核通过，都要将本次审核通过的开票信息更新到缓存信息中。

发票申请状态细化

业务逻辑：

在对账管理中更清楚明白的体现每条数据的发票申请状态。

需求概述：

将对账管理中的发票申请状态进行修改。

具体需求：

◆ 需要将对账管理中的发票申请状态细化为：

未提交发票申请：没有提交发票申请。

已提交发票申请：已经提交发票申请，但是还没有进行审核的。或已提交发票申请，但是发票申请审核状态为审核通过待开票的。

已开票：发票申请状态为已开票。

审核通过不开票：发票申请状态为审核通过不开票的。

审核失败：发票申请状态为审核失败的。（该逻辑遵循之前的发票管理逻辑不变）
发票自动补全

业务逻辑：

因为发票是要预先购买，并且使用方式是从小到大依次使用，所以应客户需求，发票申请中的发票应自动补全。

需求概述：

发票申请状态为审核通过待开票时，根据本机构剩余发票自动补全本次发票申请总额所对应的发票。

具体需求：

◆ 发票申请为审核通过待开票时，若发票明细中发票相关为空，则点击发票明细的“+”则询问用户“是否自动补全发票”。若选择否则遵循原逻辑不变，用户自行添加发票。

◆ 用户若选择自动补全发票，则到当前机构查询其剩余发票价税合计最大值，是否大于等于本次发票申请总金额。若大于等于则自动将根据发票号码从小到大的原则自动补全。具体事例如下图所示。
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若剩余发票价税合计最大值小于本次发票申请总金额，则弹窗提示“发票不足请补充后再试”。

◆ 其余逻辑均遵从之前的发票申请逻辑。


